



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL  
NÚCLEO DE GESTÃO DE SELEÇÕES E CONCURSOS**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**EDITAL 01/2023 PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Núcleo de Gestão de Seleções e Concursos da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia informa que o Edital 01/2023, Matéria/Área de Conhecimento “**Educação do Campo e Desenvolvimento Territorial I: Agroecologia**” foi retificado para ampliar o requisito de titulação, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

Graduação em Agroecologia, ou Licenciatura em Educação do Campo em Ciências Agrárias, ou Engenharia Agrônômica, ou Agronomia, ou Tecnologia em Alimentos na Educação do Campo, com Especialização em Educação do Campo, ou Agroecologia, ou Desenvolvimento Rural/ Extensão Rural.

**Leia-se:**

Licenciatura em Agroecologia, ou Bacharelado em Agroecologia, ou Tecnologia em Agroecologia, ou Licenciatura em Educação do Campo em Ciências Agrárias, ou Engenharia Agrônômica, ou Agronomia, ou Tecnologia em Alimentos na Educação do Campo.

Nos termos do item 1.5 do Edital 01/2023, não se alterarão as regras do edital do processo seletivo, após o início dos prazos das inscrições, no tocante aos requisitos de titulação do cargo, salvo em caso de ampliação.

Cruz das Almas/BA, 20 de abril de 2023

Núcleo de Gestão de Seleções e Concursos